拿自由和幸福作赌注 ,哪会有赢家

编辑 程轶华 电话:87138733 Email:174489076@qq.com

我市近些年赌博犯罪现象透视

通讯员 华一南

这些触目惊心的案例 警醒人们,赌害无穷,请远 离赌博。



2018年12月24日星期-

制图:应桃蕊

微信和网络赌博成为社会 新毒瘤

微信和网络是一把 双刃剑 ,在 带给人们生活便利的同时,也容易被 不法分子利用成赌博的工具。开设赌 场罪是指客观上是否具有聚众赌博、开设赌场、以赌博为业的行为。一旦 赌场开始正式营业,并有人实际使用,就成立本罪既遂,与开设者是更不变,以营利为目的,就得利润无关紧要。以营利为目的,所,或者为赌博网站担任代理,接受投注的,虽然是虚拟的,同样属于开设赌场。

案例一 2017年9月以来,来自湖南的周某伙同梁某、黄某某、陈某、黄某等人利用微信平台采用微信红包下注,再通过支付宝扫二维码返 红利 ,

避开微信红包数额上限的规定进行赌博,短短一年时间里 赌资金额累计上千万余元。目前 赌博犯罪团伙的5名主要嫌疑人已提请检察院批准逮捕。

为了调动 赌友 的参赌热情,如果各人的流水达到2000元及以上,就按层级进行返现。如果参赌人员不多,周某等人还会创建小号参与假赌。周某组建的微信赌博群建立了完整的赌博规则,每个群人数为60人到100人不等,赌局从中午开设到深夜,一天内流动红包赌资10万元到30万元,一天下来,周某等赌博犯罪团伙可从中获利1万元到3万元不等的抽水

案例三:2016年3月以来,芝英镇

人陆某在芝英镇某棋牌室销售多期 六合彩 收受投注金额累计2万元以上 非法获利2000元以上。尽管 六合彩 服务器一般设在东南亚国家,但随着跨国协作机制形成,查清犯罪事实并非难事。陆某犯赌博罪被判处有期徒刑七个月。

与以往不同,新科技方式被用作 赌博,同样也留下相对稳定的电子证 据。公安机关提取证据轻而易举,抓 赌博也是一抓一个准。参与这些赌博 方式的人群一般是低收入、法律意识 淡薄的外来务工人员和农村游手好闲 者,给他们补上一堂 赌博违法 的法 律课刻不容缓。

澳门赌博留下累累伤痕 应警钟长鸣

过去我市一些老板去澳门赌博已是公开的秘密。澳门赌场金碧辉煌,服务周到 赌客一掷千金 特别是筹码可以折换成1万、10万、100万元。身临其境,意志不坚定者很容易头脑发热,输得 光屁股 甚至欠下巨额债务不是什么新鲜事。

案例一:如果评定一下我市在澳门赌场输得最多的人,古山人胡某因经常赌博,至今2亿多元欠款未还名列

前茅。目前 ,其逃避在中东 ,被他害惨的程某等人背负着沉重债务 ,下游一批企业老板跟着受苦。

案例二:舟山镇人王某最多一年 出入澳门30多次,至今尚有1亿多元 债务无法归还。王某在2013年10月 出逃前1个月,又一次以高息为诱饵从 9人骗得3000多万元。2016年9月被 抓获后,被判处有期徒刑八年零六个 月。 案例三:去澳门赌博最疯狂的当属西城街道胡某兄弟俩,因赌博成瘾,至今欠下20多人1亿多元债务无法归还。在2014年期间,胡某因债台高筑,向金某借钱400万元,并以金某在宾馆饭店有关视频相威胁,金某后被纪委查处。胡某兄弟因非法集资罪、敲诈勒索罪等分别被判处有期徒刑10年以上。

我市老板 贡献 给澳门的钱已

难以统计,对我市经济发展造成了严重的负面影响。较为典型的角重影响。较为典型的弟弟还澳门赌博债非法吸引公众存款被判刑。还有一批企业主因澳州赌博欠下债务,有的厂房、住宅被拍卖,有的至今当老赖躲避在外,有的正被源源不断的诉讼惹得心绪不宁。

从源头遏制赌博 ,任重而道远

自古以来、赌博就以 丧品行、伤身体、离感情、生事变、触刑律 成为社会的恶源 被人们唾弃。

因为搓麻将打扑克与赌博之间的 界线模糊 加之小赌博容易上瘾 ,造成 赌博一直被不齿 ,但也从未销声匿 迹。近些年来 ,随着互联网的迅速发 展 ,以微信红包为掩盖的新型赌博方 式形成不良苗头 ,以网络六合彩为代 表的赌博更趋隐蔽 ,以前往澳门赌博 的 家破人未亡、妻离子未散 仍需重

赌博之危害妇孺皆知。如何让赌

博者冷静地思考、猛然地省悟,与赌博的坏习惯一刀两断;如何警醒更多的外来务工人员、农村基层百姓、企业老板远离赌博,需要多一些从源头治理。

办法一:区分赌博和娱乐的界线。目前,打麻将仍然是许多人的业余爱好。我市南苑路、三中路麻将馆、棋牌室比比皆是,一些新的住宅集聚区也如雨后春笋般冒出。如果只要有钱输赢就抓,仅用,堵的方式,也解决不了,小赌赌的问题。这就需要做一些规定,输赢多少以上就要追究法律责任。亲戚朋友之间娱乐也一样,让

他们明白赌博和娱乐的界线在哪里。

办法二:丰富群众业余文化生活。随着健身人群的增多,锻炼身体渐渐成为主流。目前,一些社区组织太极拳、合唱团、舞蹈队,吸引了许多中老年妇女参加。实事求是地讲,这些项目还缺乏对中老年男子的吸引力,他们娱乐活动还是太少。哪个社区、村庄如果能够把中老年男子组织起来正常娱乐,那么赌博必将大大减少。

办法三:普法教育要深入到基层 去。普法往往是发一些资料、转几条 微信信息,这样的方法对当事人印象不深。如果结合公司员工开会,用一些现身说法进行教育;或利用文化礼堂,在农村召开村民大会,现场宣传,面对面讲赌博危害,效果会明显好很多。

赌博危害着人的生理和心理,让人在不知不觉中迷失自我,陷于其中却很难自拔,心理上的伤疤可能比生理上的伤害更久远地影响着人的一生。赌博影响和危害着家庭、社会,直接摧毁人的物质和精神世界。

根治赌博 需要全社会一起努力。